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管理模拟试题六参考答案一、单项选择题(下列每小题备选答

案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按

答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题

共25分，每小题1分，多选、错选、不选均不得分。)1．下列

各项中，不属于认股权证的特点的有( )。A．持有人在认股之

前，只拥有股票认购权。B．认股权证容易转让C．用认股权

证购买普通股股票，其价格一般低于市价D．对公司发行新

债券或优先股股票具有促销作用2．下列的有关现金的成本中

，属于固定成本性质的是( )。A．现金管理成本B．占用现金

的机会成本C．转换成本中的委托买卖佣金 D．现金短缺成

本3．在企业全部资本中，如果权益资本与债务资本各占50％

，则企业( )。A．只存在经营风险 B．经营风险和财务风险一

样大C．经营风险和财务风险可以相互抵销D．同时存在经营

风险和财务风险4．反映企业基本财务结构是否稳健的财务指

标是( )。 A．盈余现金保障倍数 B．已获利息倍数C．资产负

债率 D．产权比率5．某企业购买了A、B、C三种股票，相应

的B系数分别为O．5、1．0和2；投资比重分别为40％、20％

和40％，同期市场上所有股票的平均收益率为10％，无风险

利率为9％，则该投资组合的风险收益率为( )。A．1％ B．1

．2％ C．9％D．19％6．某公司某部门的有关数据为：销售

收人80000元，已销产品的变动成本和变动销售费用45000元，

可控固定间接费用10500元，不可控固定间接费用12000元，分



配的总公司管理费用为6500元。那么，该部门的利润中心负

责人可控利润为( )元。A．35000 B．24500 C．12500 D．60007

．M企业拟投资建设一条新生产线。现有两个方案可供选择

：A方案的原始投资为2500万元，项目计算期为11年，净现

值960万元；B方案的原始投资为2200万元，项目计算期为10

年，净现值940万元，该行业的基准折现率为10％，该企业运

用年等额净回收额法来判断方案的可行性，则该企业( )。A．

选择B方案较为有利B．选择A方案较为有利C．因为原始投资

额不同，所以不应用等额净回收额法来判断方案的可行性D

．因为项目计算期不同，所以不应用等额净回收额法来判断

方案的可行性8．某种股票为固定成长股票，年增长率8％，

最近刚分配股利为8元，无风险收益率为10％，市场上所有股

票的平均收益率为18％，而该股票的B系数为1．5，则该股票

的内在价值为( )元。A．50．05 B．80．40 C．45．23 D．61

．719．如果存货的经济进货批量为1500件，每件进货单价

为10元，资金成本率为10％，则存货占用资金的机会成本为(

)元。A．1200 B．1500 C．600 D．75010．下列不属于信用条

件主要内容的有( )。A．信用期限 B．现金折扣期限C．信用

标准 D．现金折扣率11．企业采用剩余股利分配政策的根本

理由是( )。A．使企业保持理想的资本结构B．有利于投资者

安排收入与支出C．更好地树立公司的形象D．在分配上具有

更大的灵活性12．发放股票股利后( )。A．股东权益内部结构

不变B．每股市价不变C．每股利润不变D．每位股东所持股

票的市场价值总额不变 13．下列说法中正确的是( )。A．应

交税金及附加预算中包括预交所得税B．期末存货预算中，为

了简化核算过程，可假定期末原材料存货为零C．销售收人



预算中包括增值税销项税额D．销售费用预算本身就反映了

现金的支出，因此无需另行编制现金支出预算14．下列关于

财务费用预算表述错误的是( )。A．就其本质而言属于日常业

务预算B．应该纳入财务预算的范畴C．是指反映预算期内因

筹措使用资金而发生财务费用水平的一种预算 D．现金预算

的资金筹措及运用的相关数据需要根据财务费用预算来编

制15．企业为维持一定经营能力所必须负担的最低成本是( )

。A．变动成本 B．混合成本C．约束性固定成本 D．酌量性

固定成本16．企业2006年资本周转率为0．8，销售成本率为75

％。成本费用利润率30％，则投资利润率为( )。A．18％ B

．24％ C．60％D．22．5％17．某企业本期财务杠杆系数1

．5，假设公司无优先股，本期息税前利润为450万元，则本

期实际利息费用为( )。A．100 万元 B．675万元 C．300万元 D

．150万元18．考核成本中心的指标只能是( )。A．制造成本

B．产品成本 C．变动成本 D．责任成本19．下列筹资方式中

，资金成本最高的是( )。 A．银行借款成本 B．债券成本C．

留存收益成本 D．普通股成本20．除息日是指( )。A．股利权

与股票互相分离的日期B．股利发放日期C．领取股利的登记

日期D．股利权从属于股票的日期 21．下列各种内部结算方

式中，不需要由发生内部经济往来业务的双方直接会面进行

结算的方式是( )。A．内部支票结算方式 B．转账通知单方式

C．内部资金本票结算方式 D．内部货币结算方式22．计算应

收账款周转率时，“平均应收账款”是指( )。A．应收账款余

额B．应收账款净额 C．“应收票据”账户的余额D．“应收

账款”和“应收票据”余额 23．其他因素不变，如果折现率

提高，则下列指标中其数值将会变小的是( )。A．净现值率 B



．投资利润率 C．内部收益率 D．投资回收期24．如果一个

企业预计的息税前利润大于每股收益无差异点时，则较为有

利的筹资方式是( )。 A．权益 B．负债C．负债或权益均可 D

．无法确定 25．剩余股利政策依据的股利政策理论是( )。 A

．股利无关论 B．“在手之鸟”理论 C．股利相关论 D．股利

分配的税收差异理论 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


